

大脚板走一线、小分队破难题 余姚攻坚破难砥砺奋进

“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动开展以来，余姚市紧扣时间节点、任务要求，聚焦重点、难点、热点问题，精准、高效、持续破难，以最强干劲、最实作风，推动各项工作取得显著成效。

紧盯重点精准发力平台项目提速推进

一边忙建设，一边忙生产。在舜宇集团光电项目厂房内，几千名员工正在生产线上工作。今年以来，占地143亩，总投资20亿元的舜宇一期工程，第一批9.5万平方米厂房已正式投产，4家子公司2000余名员工安排就绪。第二批7.5万平方米厂房开工建设中，预计明年底建设完成并投产。

据余姚市城西开发建设指挥部工作人员透露，舜宇一期项目的落户，给指挥部带来千载难逢的机遇，同时也带来更为严峻的挑战。企业一期项目占地143亩，规划厂房面积17万平方米，落户的土地需求和落成后的生产配套涉及拆迁安置、土地申报、路网建设、景观绿化、供电供水、污水纳管、警务安防等一系列工作。

时间紧，任务重。城西开发建设指挥部充分发扬“5+2”“白加黑”精神，头顶烈日，冒着高温酷暑，始终坚持到一线，用脚步丈量每一条管道、每一寸土地，为后期的科学谋划掌握实时资料。据了解，该项目最初选定的土地并非城西，临时换址造成时间上的延误，再加上不断增长的订单需求，新基地一期项目的落成投产需要“加速度”。城西开发建设指挥部多次召开协调会，对症下药，大胆改革创新，协调各部门通过容缺预审、联合模拟审批等方式提高审批效率，一期项目在预验收机制下提前一年投产，创出城西式“加速度”。

推出破难题机制 乡镇街道全面开花

在“大脚板走一线、小分队破难题”专项行动中，余姚市推出破难题机制，在宁波市、区县（市）、乡镇（街道）三级联动基础上，要求市直部门推出一批攻坚项目，由单位领导带队领衔破解，确保责任压实压紧。目前，乡镇街道推出本级攻坚项目361个，市直部门推出本级攻坚项目88个。

在陆埠镇，“大脚板”走遍200余

家企业，锁定互联网经济发展难题，从“育”“引”“带”三方面发力，对标破题，成效明显。上半年全镇重点企业互联网经济总量达2.7亿元，同比增长29.2%，互联网经济投入897万元，同比增长368%。该镇针对互联网企业相关需求，在行政审批、员工招聘等方面提供全程“一对一”“妈妈式”服务；为互联网经济领域企业家、创业者提供深度学习培训，通过与著名电商服务机构深入对接，成功邀请多位专家为从事电子商务的企业家开课指导、“搭脉问诊”，做到“对症下药”。

如为杰通贸易公司积极搭建沟通平台，协调市场监管、税务、供电等部门提供最新政策服务，强化精品式培训指导，全面助推企业发展壮大。

在四明山镇，区域生态修复工程正在提速加码。四明山镇第一时间制定出台年度生态修复实施方案，倒排生态修复时间表，同时进一步加强和完善创新村干部生态复绿专项考核制度，并实施分级管理责任制，通过镇与村、村与户分别签订生态修复种植合同和责任养护协议的方式，实现村集体栽种与农户管理相分离。

在管理机制方面，全镇分区片制定具体种植方案，任务安排明确到人。截至目前，该镇完成生态修复面积2000亩，超今年全年度目标27.8%。

在泗门镇，城市品质提升年专项行动“激战正酣”，在破解“空中蜘蛛网”难题、道路拥堵难题、城市管理难题、环境提升难题等方面成效初显。

该镇投入2.2亿元资金开展“线乱拉”治理三年行动，推进10个改造项目、12.6公里线路入地及换杆换线工作。总投

资6400万元的河塍北路、望安路、长义路3条主干道路强弱电线路入地改造

“上改下”和329国道架空线、入户线整治工程顺利开工建设，完成了“上改下”线路改造27.2公里。

制，已完成并联审批、模拟审批和联合验收项目11个，有效推动项目早落户早开工。

破难题，需要打通中梗阻，提升执行力。“打通中梗阻、提升执行力”专项行动开展以来，余姚市纪委新成立6个督察小组，采取书面督察、实地检查、听取自查报告等形式，对宁波市级领导领衔攻坚破难的6大类100个项目中，余姚市作为责任单位的28个项目进行了第一次作风集中督察，重点查处不作为、不担当、不实干、不廉洁等问题；对余姚市领导领衔攻坚破难的8大类91个项目，由各乡镇、街道纪（工）委，市委各派驻纪检组以及市纪委相关室加强日常监督。

目前，余姚市胜陆线丈亭段工程基本完成了土地征收、坟墓迁移和房屋拆迁前期准备工作。该工程涉及5个行政村，需要征用各类土地1000亩，拆迁房屋近2万平方米，迁移坟墓135穴，涉及近1000户人家。接到任务的时候，距离施工进场时间不到1年，可谓时间紧、任务重。半年来，丈亭镇村镇建设办公室主任俞浩栋和同事们坚持“白加黑”“5+2”工作法，啃下征地拆迁“硬骨头”。

精细提升专项行动齐心助力攻克克难

改革的关键在于创新。余姚市针对智能产业项目、小微企业园区推出特色小镇“专属化”服务和特定区域“打包式”服务，大大提高了审批效率和土地的使用率。同时，最大限度扩大“并联审批、联合验收”，对投资项目审批服务流程予以整合，建立“三合一”一站式审批和联合办理机

她把一座废弃工厂蝶变成文创园

吴芳、安盛报道 在宁波市西郊，有一个废弃工厂。2014年创业者安然在此启动旧车间改造，如今这里已蝶变为有8000平方米建筑面积、3幢主体建筑的万盛文创园。现在，文创园集艺术创作、展览、培训和展示于一体，20多位艺术家在此设立工作室，成为艺术家创作基地，并吸引了多家文创企业落户。

2014年10月，原来万盛实业的车间搬迁。机器搬走了，厂房腾空了，安然将这里改造成一个能容纳艺术爱好者自由创作的“艺术圣地”。安然以附近集士港卖面桥为名，在此成立了宁波本土的艺术社团——卖面桥社。艺术爱好者在这里学画、互相切磋交流。安然参与设计、画室装修、画具采购、油画布展亲力亲为，看着原来空荡荡的厂房一点点变成自己喜爱的模样，自豪感在她心中油然而生。悄然之间，这里焕然一新，破旧的厂房已变身为一个别具特色的艺术空间，吸引了越来越多的艺术爱好者。现在卖面桥社的成员已经从最初的10多人，发展到六七十人。除了最初的创作交流，卖面桥社还组织写生，举办画展、沙龙、公益拍卖等活动，成为一个充满艺术活力的艺术家集聚地，并吸引了微

电影制作、皮具设计、工业设计等领域的公司和个人入驻，不少有影响的油画家、水彩画家、国画家等长期在基地内进行创作。

现在安然已将腾空的厂区彻底改头换面，为艺术家免费提供2000平方米场地。有20多位艺术家在这里设立了个人工作室，并不定期举办各类学术交流和写生创作活动，还与其他展览场馆合作，开展驻地画家的画作展览及公益拍场活动。日前，在万盛文创园美术馆举办了民间艺人袁吉伟艺术展，受到社会的关注，赢得了当地艺术界及社会各界的普遍好评。

走在园区里，仿佛进入了另外一个世界，市井的喧嚣、烦杂被一道白墙隔在了外头。一楼有一个画廊咖啡屋，在这里可以喝咖啡，可以打台球，可以吃卖面桥的面；在这里还可以弹弹吉他唱唱歌，有很多志同道合的朋友一起画画。守着一方庭院，支起画架就能在院子写生……只用一杯茶，一支画笔，便泡化了外界所有的纷争。“踏入不惑之年，开始想回归本真，过一种更为纯粹的诗意生活。”万盛文创园主人安然说：“虽然过程是艰难了点，但是当它最后呈现在我们面前时，最初的想法被一一实现，就觉得特别有创业的成就感。”

热点聚焦

告别“低小散”迈向“高大上” 浦江水晶芳华璀璨从头越

2016年10月14日，浦江举行水晶整治总结表彰大会，会议明确了浦江水晶整治后的产业发展三个目标：增加市场占有量，占领水晶科技开发高峰，成为全国乃至世界水晶产销中心。

过去这一年，浦江水晶玻璃产业发展高歌猛进，告别了“低小散”，奋力迈向“高大上”。一年前提出的三大目标的实现路径正越来越明晰：本土企业创立品牌占领内贸外贸高地的自觉意识越来越强烈；世界500强企业华信集团看好浦江水晶发展的未来，强强联手建设水晶小镇，致力打造浦江水晶的“城市客厅”；规划中的杭温高铁将在水晶小镇附近设立站点，届时浦江距离杭州只需22分钟；代表科技发展前沿的智能终端5曲面3D玻璃项目落地，意味着浦江从“制造”向“智造”跨出关键一步。

换新颜，美丽花开分外香

水晶污染，让山河失色，民怨沸腾。浦江相继开展了三轮水晶产业整治。2006年开展第一轮水晶整治，2011年开展了第二轮水晶整治。2013年，浦江发起第三轮水晶整治，全县上下以壮士断腕的决心全力投入。当时连我这做水晶的人都觉得已经到必须整治的时候，再不整治，浦江的环境真的完了。”浦江华德水晶科技股份有限公司董事长张必军说。

从2013年4月1日开始，浦江全面部署开展“清水治污零点行动”。一招接着一招，一拳接着一拳，2万多家水晶污染加工户一家一家关停，浦阳的金狮岭、浦南的前于、仙华的浦北、虞宅的新光、大畈的建光等160余个水晶污染和违建重点村一个一个

个攻克。

如今，浦江治水已经交出满意答卷：全面消灭牛奶河、垃圾河、黑臭河，51条支流水质全部达到或优于Ⅲ类，浦阳江出境断面水质从连续8年劣V类稳定达到Ⅲ类，浦江连续三年捧获“大禹鼎”，获评全省首批“无违法县”、全省首批“美丽乡村示范县”和首批国家生态文明建设示范县，生态环境质量公众满意度从全省倒数第一跃升至全省第四位。

促转型，水晶绽放新光芒

曾有很多人说“浙江治水看浦江，浦江治水看水晶”。浦江水晶整治带来的不仅是青山绿水的回归，更是绿色发展意识的觉醒，更有水晶产业的再次腾飞。

走进浦江中部、东部水晶集聚

区，一幢幢厂房外面绿化带环绕，不论是园区还是车间，都整洁有序，不见污水外溢和粉尘飞扬。如今，总投资近20亿元，占地近800亩，建筑面积80万平方米、拥有168幢现代化厂房的4个水晶集聚园区，已成为水晶产业发展的主平台。

早在治理之初，浦江水晶产业就提出三个发展方向：“集聚入园、统一治污、产业提升”。“集聚入园”就是让“低小散”企业自然淘汰，让规模企业成长起来。”遵循市场规律的兼并重组，在园区内比比皆是。像位于18幢的南奥水晶最近就将13幢的一家欠薪企业兼并，延长自己的产业链条。”浦江水晶园区管委会副主任石长水说。

水晶集聚园区每月开展“十佳企业、十差企业”评比，出现安全生产事

故、偷排漏排等环境污染问题的企业一票否决。对连续2次或累计3次以上被评为“十差企业”的，进行停产整顿，不得享受各类优惠政策。一年内累计5次及以上被评为较差企业的，勒令搬离园区。今年以来，4个园区共创建“十佳”企业124家，有126家企业被列入“十差”要求限期整改。在抓好环保的同时，浦江水晶集聚园区还力创“智慧园区”，大数据中心的建立，在全省乃至全国都走在前列。

打破拖累发展的坛坛罐罐，浦江水晶实现了凤凰涅槃。2万多家水晶作坊淘汰整合提质为526家企业，年产值则从整治前的57.8亿元上升到去年的90.1亿元，今年计划实现产值120亿元。以前，浦江水晶没有一家规模企业，现在有20家。

钱增 童闻韬 洪建坚

中国华融资产管理股份有限公司与杭州坤盛资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司与杭州坤盛资产管理有限公司签署的《债权转让协议》，中国华融资产管理股份有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部债权（包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权及转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等）依法转让给杭州坤盛资产管理有限公司。中国华融资产管理股份有限公司与杭州坤盛资产管理有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

杭州坤盛资产管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及担保人，从公告之日起立即向杭州坤盛资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

中国华融资产管理股份有限公司

杭州坤盛资产管理有限公司

二〇一七年十月二十三日

中国华融资产管理股份有限公司联系人：邱海舟 联系电话：010-57809340 地址：北京市西城区金融大街8号

杭州坤盛资产管理有限公司联系人：陈方明 联系电话：18957499706 地址：杭州市下城区白石巷318号北楼

注：1. 本公告清单列示暂计至2017年7月2日的贷款本金余额，借款人和担保人应支付给杭州坤盛资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民币银行的有关规定计算。

2. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债人附：转让清单

主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。

3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

序号	借款人	借款合同编号	担保人	担保合同编号	截至 2017 年 7 月 2 日债权本金余额(单位：元，币种：人民币)
1.	绍兴县绿叶印染有限公司	85082015280564、85082015280329、85082015280327	浙江鼎丰纺织器材有限公司、绍兴市柯桥区绿叶布业有限公司、绍兴县泰富纺织服装有限公司、孟宝泉、林芳	ZB8508201500000101、ZB8508201400000219、ZB8508201500000114、ZD8508201500000027	40000000.00

张雄遗失机动车销售统一发票

发票代码：133001720269，发票号码：01369216（金额：183800元），开票日期：2017年9月28日，声明作废。

临海市祥元水

果专业合作社遗失国、地税税务登记证副本一份，税务号为331082586280627，声明作废。

绍兴鑫泉保洁服务有限公司遗失法人章、财务章各一枚，声明作废。

诸暨市悦鑫纺织有限公司减少注册资本公告

根据诸暨市悦鑫纺织有限公司2017年10月20日股东会决议，公司拟将公司注册资本从3000万元减至1000万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或者提供担保。联系人：杨汉苗，联系电话：13806748738。

诸暨市悦鑫纺织有限公司

2017年10月23日

寻人启事

寻浙江省温岭市牧屿镇池里村泽牧路9号，李巧凤、金持林夫妻俩人，你们原公司（台州千里马汽车零部件制造有限公司），从2016年底搬走至今一直无法联系，你们欠我站运输费182280元未付。以及你的货物336箱未处理，希望你们见到本启事后，在2017年11月30日前来联系处理，逾期不候。电话：15167692666 台州市黄岩川渝货运站 曾学志

市场监管部门简政放权

德清激发市场主体创业活力

通讯员孙建新、姚宁报道 近年来，湖州德清县市场监管局积极响应上级部门简政放权的要求，积极优化企业登记服务，全力打造优质的公共服务。大力推行“最多跑一次”改革，以政府权力的减法换取市场活力的加法，简化了办事程序，激发了创业活力，市场主体发展进一步加速。

要做到“最多跑一次”，关键是要让信息“跑”起来。据了解，以前各政府部门之间都有自己的数据采集系统，但是不同的部门之间的数据并未进行公开共享，导致市民东奔西跑去各相关部门打各种证明。

笔者了解到，为了能让信息“跑”起来，德清县市场监管局在办事大厅张贴手机年报APP二维码，个体户只需扫码下载年报APP，并通过手机注册，填写“基本信息”“经营信息”“取得许可证情况”“网络经营情况”，即可“自助”完成个体户年报，填写过程简便、内容简单。针对个体户在填报过程中碰到的问题，该局还设立年报专岗，由专人受理年报工作及现场解答。

在商事登记制度改革的基础上，德清县市场监管局专门出台《关于助力我县经济转型升级系列组合拳的十二条举措》，面向社会公开首批29项“最多跑一次”市场监管办理事项清单，包括工商、食品、药品、化妆品、医疗器械、质量标准、特种设备等领域办理事项，基本涵盖了市场监管部门各类行政审批事项。推行企业登记网上申报审核、全程电子化，提供手机APP申报、银行网点代办、园区专人代理和同城通办等，拓宽服务渠道。落实放宽住所登记管理规定，简化登记手续，持续推进“一址多照”“一照多址”“集群登记”改革，降低创业门槛。

德清科力达塑料科技有限公司有关负责人日前来到县行政服务中心工商审批窗口，办理经营范围变更手续。半小时后，该负责人就从办事人员手中接过更改好经营范围的营业执照。

“以前为企业办理手续往往要跑很多趟才能办好，工商营业执照变更经营范围原来需要3到5天，现在资料齐全后只要花半个小时就可领取新的营业执照了。”他惊喜地表示。

而这些，正是德清县市场监管局推进商事登记制度改革简政放权的努力。在服务群众进程中，办照资料齐全是“最多跑一次”的重要前提，也是群众最期望解决的难点。为此，该局以简化申请材料为切入点，核对本部门兜底条款，先后取消环评报告、个体登记申请人照片，放宽涉及前置审批的市场主体住所（经营场所）登记要求，以主营业务相关的许可证记载的住所（经营场所）为准，免提交住所（经营场所）的使用证明，切实让群众享受到改革带来的红利。同时集成服务提高审批效率。由县行政服务中心牵头，搭建商事登记服务区，原市监、环保、卫生等窗口一致以商事登记窗口对外办公，让“数据跑”代替“群众跑”，提升群众获得感，激发市场活力。

所有这些改革举措，给百姓带来更多获得感，也正是德清加快推进“最多跑一次”改革的底气所在。

2017浙江省创业指导师大赛落幕

本报讯 记者孟万成报道 首届浙江省创业指导师大赛总决赛近日落幕，大赛自5月启动以来